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WYJASNIENIE TRES’CI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH
WARUNKOW ZAMOWIENIA (1)

dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,,Opracowanie kompleksowej dokumentacji projektowej dla planowanej
budowy szkoleniowo-edukacyjnych instalacji odnawialnych Zrédel energii skladajacych sie z:
instalacji wiatrowej, fotowoltaicznej oraz pompy ciepla”.

Dzialajac na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz.U. z 2013 r., poz. 907 z pézn. zm.) w zwiazku z wplynigciem do Zamawiajacego w dniu
21.01.2015 r. pytan odno$nie prowadzonego postepowania, o ktéorym mowa wyzej, udzielam
odpowiedzi na nastepujace zapytania:

Pytania:

PYTANIE 1.

Prosimy o weryfikacje zapisow SIWZ ROZDZIAL X pkt 3) oraz Zalacznika nr 6. Czy
Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca dysponowat 2 osobami z kazdej wymienionej branzy,
czy po jednej osobie?

PYTANIE 2.

Czy Wykonawca powinien w cenie ofertowej uwzgledni¢ wykonanie niezbednych prac przed
projektowych takich jak wykonanie mapy do celdw projektowych, badan geologicznych,
ekspertyz technicznych istniejacych obiektéw, w tym mozliwosci dodatkowego obciazenia
dachéw panelami fotowoltaicznymi?

PYTANIE 3.
Czy Zamawiajacy dopuszcza uzupelnienie pompy ciepta dodatkowo innym zrédiem ciepta,
np. kotlem na pelet?

PYTANIE 4.
Czy planowane inwestycje s3 zgodne z uchwalonym Planem Miejscowym?

PYTANIE 5.

Prosimy o potwierdzenie, iz punkty 1i 2 w zataezniku nr 8 odnosza sie do danych firmy
ubiegajacej si¢ 0 zamdéwienie, a nie podwykonawcy z ktorego bedzie korzystat Wykonawca
przy realizacji zamowienia.

PYTANIE 6.
Prosimy o sprecyzowanie zapisu §2 pkt 1. ppkt a), na czym ma polegaé wizualizacja?



Odpowiedzi:

PYTANIE 1.

Do wykonania przedmiotu zaméwienia Wykonawca powinien dysponowa¢ minimum 2
osobami posiadajacymi uprawnienia zgodnie z zapisem rozdziatu X pkt 3 SIWZ. Moga to by¢
osoby, ktdre posiadaja facznie kilka uprawnien.

PYTANIE 2.

Tak, nalezy uwzgledni¢ koszt oraz czas wykonania niezbednych prac przedprojektowych
takich jak wykonanie mapy do celéw projektowych, niezbednych badan geologicznych,
ekspertyz technicznych istniejacych obiektow, w tym mozliwosci dodatkowego obcigzenia
dachéw panelami fotowoltaicznymi.

PYTANIE 3.

Tak, Zamawiajacy dopuszcza uzupetnienie pompy ciepta dodatkowo innym Zrodtem ciepta,
np. kotlem na pelet, pod warunkiem przedstawienia przez Wykonawce rzetelnej analizy
techniczno-ekonomicznej proponowanych wariantéw rozwiazaf. Nalezy uwzgledni¢é w
opracowaniu takze pozostate, projektowane zrodta energii. Wybér optymalnego rozwiazania
nalezy uzgodni¢ z Zamawiajacym.

PYTANIE 4.
Tak, planowane inwestycje sa zgodne z miejscowym planem zagospodarowania
przestrzennego Gminy Nowa Karczma w obrebie geodezyjnym Luban

PYTANIE 5.

Zalgcznik nr 8 w catosci dotyczy podmiotu udzielajacego zasobéw, na ktérych bedzie polegat
Wykonawca w celu realizacji zaméwienia publicznego i powinien zosta¢ wypelniony i
podpisany przez przedstawiciela tego podmiotu.

PYTANIE 6.

W ramach Studium techniczno-ekonomiczno-srodowiskowego przez pojecie wizualizacja
nalezy rozumie¢ przedstawienie w formie graficznej 2D i 3D proponowanych rozwiazan
zagospodarowania terenu w zakresie planowanej Inwestycji, a w szczegolnosci posadowienia
instalacji wiatrowej i fotowoltaiczne;.
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